



「Work Hard! Play Hard!」

城中活動表演、名人飯局、展覽開幕，逢請必到，逢到必早！

## 給力拔潛能 助傷健共融

給我手，讓我扶你一把。Jessie總覺得傷健共融是極有意義的事情，最近見到匡智賽馬會松嶺學前及兒童服務大樓正式啟用，將提供204個復康服務名額，為有特殊學習需要的兒童提供多元化的復康服務，包括特殊幼兒中心以及住宿服務，原來有關撥款是來自馬會。

馬會自1975年起已撥款支持匡智會的不同項目，其中於2014年撥捐6億元支持擴展其位於大埔的松嶺村，這是馬會歷來在復康範疇中，最大的單一捐款。整個松嶺村擴建計劃分為三個階段，上述服務大樓為第二個項目；最後階段的展能中心暨嚴重智障人士宿舍等設施，預計2019年初投入服務。透過捐助多個項目，馬會希望協助有特殊教育需要的學童發展潛能，融入社會。



馬會副主席郭志桁（左）接過由入住新大樓的兒童親手製造的紀念品，並了解他們的學習情況。

## 科技協助學童「郁手郁腳」

Move, move, move! 5至17歲的兒童及青少年，據世界衛生組織建議，每天應進行至少60分鐘中至高強度的體力活動，不過香港中文大學的研究發現，本港少於一成半兒童達標。Jessie心感可惜之餘又很高興馬會早前撥捐逾9,700萬元，與中大合作，聯合策劃為期五年的「賽馬會家校童喜動計劃」，透過家校合作及科技應用，在學校及家庭層面提升學童做運動的興趣，並培養成爲習慣，令他們更健康及均衡發展。這個先導計劃吸引合共35間小學參與，將惠及約30,000名學童及其家長。

「體育」是馬會四大慈善策略範疇之一，這個計劃希望鼓勵同學多做運動，提升他們的抗逆力，學習團隊和體育精神。另外，透過分析計劃收集所得的大數據，長遠有助進一步改善同學的身、心、及社交健康發展。



養成恆常運動的習慣，有助學童更健康及均衡發展。

## 馬會義工隊 愛心送暖

送暖本來不分人數，但如果一班人衆志成城，更加暖在心頭。Jessie知道，由香港精英運動員協會主辦、馬會作爲其中一個主要贊助機構的「愛心送暖行動2018」，有1,600名運動員及義工參與，到全港15區探訪2,500戶獨居長者及基層家庭，向他們送上愛心和關懷，宣揚關懷社區、互助互愛的正面信息。送暖行動今年踏入第十四周年，馬會是連續六年參與，除了資助活動經費，更動員超過200名義工隊成員，包括馬會見習騎師及賽事見習學員等，身體力行送關懷。



馬會公司事務執行總監譚志源（最前排左一）和參與送暖行動的馬會義工隊成員，在探訪活動前大合照。



李家祥（左三）與其他代表在和平紀念碑前獻上花圈，向在戰事期間捐軀的人士致敬。

## 悼捐軀烈士 籲珍惜和平

記取戰爭的殘酷讓我們珍惜和平的可貴。第一次世界大戰於1918年11月11日停戰，不少國家或地區均在相若時段，舉行和平紀念日悼念儀式；適逢今年一戰停戰100週年，別具意義。一如往年，香港在11月11日當天假中環皇后像廣場和平紀念碑舉行和平紀念日悼念儀式，悼念在兩次世界大戰中獻出寶貴生命的軍人和市民，並祝願世界和平。出席儀式人士包括政府官員、行政會議成員、立法會議員、駐港領事代表、退伍軍人等。馬會董事李家祥博士代表馬會，在紀念碑前獻上花圈，向在戰事期間捐軀的人士致敬。



馬會馬術隊大師姐蕭穎瑩早前在上水雙魚河馬術中心開班，指導馬會青少年馬術隊新晉騎手。



馬會行政總裁應家柏在記者會上大玩「自拍」，娛人娛己。

## 馬術盛事 一年一會

有些事，一年一會，令人期待。Jessie知道，馬術界盛事、譽爲「室內場地障礙賽大滿貫」的五星級馬術賽事「浪琴表香港馬術大師賽」，將於2019年2月15至17日在亞洲國際博覽館舉行，是第七年在港舉辦。新一屆除原有豐富賽程，增設兩項新錦標，分別是「香港賽馬會亞洲挑戰賽」及「香港賽馬會亞洲青少年挑戰賽」，爲亞洲騎手提供寶貴機會，在國際比賽舞台上展現實力。同時，在2018年亞運會爲香港歷史性贏得馬術盛裝舞步金牌的蕭穎瑩，屆時將與馬匹「馬會縱橫」現身大師賽，首度在香港表演在亞運奪冠的盛裝舞步動作，相信會贏得觀眾「安歌」不斷。

至於第二屆「亞洲馬術週」，將於2月14至16日再次與大師賽同

場舉行，來自世界各地的馬術聯會、馬術會所及業界代表屆時將雲集香港，就區內的馬術運動發展進行交流。

馬會作爲大師賽及亞洲馬術週的「創辦夥伴」，其行政總裁應家柏在早前舉行的記者會上表示，大師賽在香港舉辦以來，馬會致力推出新元素，反映馬會積極在香港支持馬術運動的策略。他續指，大師賽對亞洲馬術的整體發展，貢獻越來越大，上年度有亞洲馬術週首次舉行；今年則有首次舉行的「香港賽馬會亞洲挑戰賽」。

馬會推動馬術運動發展可謂不遺餘力，由2008年支持香港協辦北京奧運馬術比賽，至今十年。Jessie期待往後有很多個十年，令馬術運動在香港更加普及。